

平成16年10月1日

各位

株式会社 UFJホールディングス  
(コード番号:8307)

経営の健全化のための計画」の一部訂正について

当社が9月24日付で公表いたしました「経営の健全化のための計画」の記載事項について、以下の通り訂正いたします。

なお、いずれも、記載上の誤りであり、計画を修正するものではありません。

P50. (図表1-1)収益動向及び計画

[UFJホールディングス]

訂正箇所 (18年3月期計画)	誤	正
資本勘定計	9,330	9,305
資本金	9,163	9,138

P52. (図表1-2)収益動向及び計画

[UFJ銀行+UFJ信託銀行+UFJストラテジックパートナー+UFJエクイティインベストメント+UFJトラステクイティ]

訂正箇所 (17年3月期計画)	誤	正
株式等償却	2,630	3,170

以上